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Aufgabe 1 

Lösen Sie die folgenden Integrale: 
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Aufgabe 2 

a) Gesucht ist die Funktion, die bei x = 1 eine Nullstelle hat und deren Ableitung durch 
f(x) = x3 dargestellt wird. 
 
 
b) Bestimmen Sie die Fläche der Figur, die durch folgende Begrenzungen gegeben ist.  
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Aufgabe 3 

Lösen Sie die folgenden Integrale: 
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Aufgabe 4 

a) Gesucht ist die Stammfunktion zu f(x) = 6x2 + 4x - 3, die durch den Punkt P(1;6) geht. 
 
b) Bestimmen Sie die Fläche der Figur, die durch folgende Begrenzungen gegeben ist.  
 

6;0;0;452  xxyxxy  
 

c) Berechnen Sie den Inhalt der Fläche, die im Intervall [2; 5] von 
2

3

2

1 2  xxy  und der x-

Achse begrenzt wird. 
 

Aufgabe 5 
Lösen Sie die folgenden Integrale: 
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